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ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΗΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 

 Το ∆.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά στηρίζει και συµµετέχει στην κινητοποίηση του σωµατείου 

καθαριστών καθαριστριών Σχολείων ∆ηµόσιας Εκπαίδευσης την Πέµπτη 30 Νοεµβρίου και 

ώρα 10.30 π.µ. στο ∆ηµαρχείο Σαλαµίνας για πρόσληψη επιπλέον προσωπικού, αλλά και τη 

µετατροπή των συµβάσεων των σχολικών καθαριστριών από µερικής σε πλήρους απασχόλησης.  

 Προωθούµε για το σκοπό αυτό αυτούσια την ανακοίνωση του σωµατείου, η οποία είναι 

αποκαλυπτική για την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί.  

 Η καθαριότητα των σχολείων, η ύπαρξη του αναγκαίου προσωπικού αποτελεί απαραίτητο 

όρο τόσο για τη διασφάλιση της υγιεινής-ασφάλειας σε ένα χώρο που υπάρχουν καθηµερινά 

γονείς, µαθητές κι εκπαιδευτικοί, όσο και για την απρόσκοπτη πραγµατοποίηση της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας. 
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Προς:           Εργατικό Κέντρο Σαλαµίνας 
  Σωµατεία και φορείς της Σαλαµίνας 
  ΕΛΜΕ Πειραιά 
  Σύλλογος  Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης  
  Ένωση Συλλόγων Γονέων 
  Σύλλογοι Γονέων  
   

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 

Για τη µετατροπή των συµβάσεων των σχολικών καθαριστριών από µερικής σε πλήρους 

απασχόλησης και πρόσληψη επιπλέον προσωπικού 

 

Όπως γνωρίζετε λόγω έλλειψης µόνιµου προσωπικού και προκειµένου να καλυφθούν οι διαρκώς 

αυξανόµενες ανάγκες καθαριότητας των σχολικών κτιρίων του ∆ήµου Σαλαµίνας, ο ∆ήµος συνεχίζει να 

απασχολεί και να κρατά σε διαρκή οµηρία συµβασιούχους εργαζοµένους στη σχολική καθαριότητα µέσω 

αλλεπάλληλων συµβάσεων εξαρτηµένης εργασίας.  

Για το σχολικό έτος 2023 – 2024 ο ∆ήµος αποφάσισε να απασχολήσει 33 καθαρίστριες εκ των οποίων 

οι 23 είναι µε 3 ώρες, µερικής απασχόλησης και οι 10 πλήρους απασχόλησης. Από τις 23 συναδέλφισσες 

πολλές εργάζονται µε σπαστό ωράριο, πηγαίνουν 1.5 ώρα το πρωί και 1.5 ώρα το µεσηµέρι… 

Στο ∆ήµο Σαλαµίνας λειτουργούν 39 δηµόσιες σχολικές µονάδες. Πολλά νηπιαγωγεία και δηµοτικά 

λειτουργούν µε ολοήµερο ή διευρυµένο ωράριο.  

Σε προηγούµενες παρεµβάσεις που έκανε το σωµάτιο µας, µαζί µε τους εργαζόµενους, στη ∆ηµοτική 

Αρχή (συνάντηση µε το ∆ήµαρχο, παρέµβαση στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο) η απάντηση που λάβαµε ήταν 

ότι: «η µετατροπή των 3ωρων συµβάσεων σε πλήρους απασχόλησης και η πρόσληψη παραπάνω 

καθαριστριών είναι κόστος για το δήµο Σαλαµίνας...» 

Αλήθεια; 

Είναι κόστος η υγιεινή και ασφάλεια των παιδιών µας και των εκπαιδευτικών, όταν σήµερα 

καταγράφονται 50 θάνατοι από covid- 19 την εβδοµάδα; 

Είναι όφελος για τη ∆ηµοτική Αρχή να «ξεµεσιάζονται» οι συναδέλφισσες καθαρίστριες που πρέπει να 

καθαρίζουν σχολεία για µιάµιση ώρα το πρωί και µιάµιση ώρα το µεσηµέρι, όταν αυτά λειτουργούν 9 και 

10 ώρες ηµερησίως; 

Αναρωτιόµαστε πέρα από τη ∆ηµοτική Αρχή, υπάρχει κάποιος που θεωρεί ότι τα σχολεία είναι καθαρά;  

 

Απαιτούµε: 

• Μετατροπή των συµβάσεων των σχολικών καθαριστριών από µερικής σε πλήρους απασχόλησης 

• Πρόσληψη επιπλέον σχολικών καθαριστριών  

• Μόνιµη και σταθερή δουλειά για όλους τους εργαζόµενους 

Το ∆.Σ. 


